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Dezvoltarea urbană 
Mitte 15 / Westbahnhof (Gara de Vest) 
Scrisoare informativă # 2: implicaţi-vă în discuţii! 
iunie 2026 
 
Dragi locuitori ai sectorului 15., 
 

În lunile următoare, vă invităm cu căldură să vă implicați activ în zona Mitte 15/Westbahnhof (gara de 
vest). Multe persoane au prezentat deja idei și preocupări. Dezvoltarea urbană înseamnă să punem 
la comun interesele diferite și să le evaluăm cu atenție. Veniți să ne vizitați și să discutați cu noi! 
 

Dialogurile „Mitte-15-Dialoge“ şi perspectivele de cartier „Grätzl-Perspektiven“ 
Pe parcursul verii vom discuta în cadrul dialogurilor „Mitte-15-Dialoge“ cu grupuri şi organizaţii din 
sectorul 15. Preocupările şi perspectivele dvs. vor fi colectate și prelucrate pentru a servi drept bază 
pentru perspectivele cartierelor [Grätzl-Perspektiven].  
 

Cu puțin timp înainte de evenimentul de deschidere vor avea loc așa-numitele „perspective de 
cartier“ [„Grätzl-Perspektiven“]: Fiecare grup participant la dialogurile Mitte-15-Dialogen poate 
trimite un reprezentant la acest eveniment. Preocupările și perspectivele colectate anterior vor fi 
analizate și dezvoltate în comun în cadrul unui grup de lucru mai restrâns. Scopul este acela de a 
reuni diferite puncte de vedere şi de a elabora o anexă la anunțul de participare la concurs. 
Aceasta este pusă la dispoziția proiectanților și are rolul de a evidenția diferite perspective. 
 

Evenimentul de lansare a procesului de elaborare a viziunii – Începerea etapei de concurs 
15. septembrie 2026, ora 16 până la 19 
În cadrul evenimentului public, vom oferi informații despre concurs și vom oferi participanților 
ocazia de a veni cu sugestii, care vor fi, de asemenea, incluse în anexa la anunțul de participare la 
concurs. Vă rugăm să vă notați data încă de pe acum. Invitația și programul vor fi trimise la timp. 
 

Noul website: rămâneţi mereu informaţi 
Website-ul de la Mitte 15 a fost actualizat. Acolo veți găsi informații despre proiect, precum și date și 
modalități de participare. Aruncaţi o privire pe mitte15.at 
 

Așteptăm cu nerăbdare contribuțiile dumneavoastră! 
 

Salutări cordiale 
Echipa dvs. de proiect Mitte 15 
Primarul sectorului 15.  
 
  Ce sunt perspectivele cartierelor [Grätzl-Perspektiven]? 

Perspectivele cartierelor [Grätzl-Perspektiven] sunt alcătuite din reprezentanți detașați din 
cadrul dialogurilor „Mitte-15-Dialogen“. Grupul de lucru analizează problemele din diferite 
perspective și le dezvoltă în continuare. Obiectivul este acela de a reflecta diversitatea 
sectorului. Perspectivele cartierelor [Grätzl-Perspektiven] însoțesc procesul de elaborare a 
viziunii și contribuie cu idei și sugestii la dezvoltarea acesteia, la punctul de întâlnire dintre 
locuitorii Vienei și proiectanți. 
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Informații utile despre Mitte 15 
 
Ce utilizări sunt prevăzute în această zonă? 
În centrul proiectului se află spații verzi și spații deschise generoase și atractive, destinate 
relaxării, activităților fizice și interacțiunii. În plus, în anumite zone ar trebui să se permită și 
dezvoltarea imobiliară, de exemplu pentru locuințe la prețuri accesibile, spații de lucru, 
educație, cultură și sport. În strategia de dezvoltare a cartierului (SEK) „Mitte 15“ a fost 
stipulat prin hotărârea Comisiei pentru dezvoltare urbană (STEK) în februarie 2024, că zona 
de dezvoltare de-a lungul străzii Felberstraße oferă, de asemenea, potențial pentru diverse 
utilizări comerciale. Care vor fi, mai exact, aceste utilizări va fi stabilit în cadrul concursului și 
al fazei ulterioare de elaborare a viziunii. 
 
Ce facilități logistice sunt luate în discuție? 
Se discută despre instalații logistice de dimensiuni reduse, precum micro-hub-uri sau 
puncte de ridicare a coletelor, deoarece distribuția fină a mărfurilor, în special în cartierele 
dens populate precum Rudolfsheim-Fünfhaus, reprezintă o provocare majoră. Punctele de 
ridicare a coletelor sau micile depozite amplasate în locuri centrale țin traficul de livrare a 
coletelor departe de zonele rezidențiale și sunt o soluție adecvată pentru zonele 
rezidențiale învecinate din motive ecologice. În ansamblu, obiectivul este acela de a reduce 
volumul de trafic în zona gării Westbahnhof, de-a lungul străzii Felberstraße și în 
împrejurimi, și de a nu genera trafic suplimentar. Utilizări de acest tip ar putea fi amplasate 
pe porțiuni sub spațiul verde și spațiul liber prevăzut, la nivelul căilor ferate – cu toate 
acestea, detaliile concrete vor fi stabilite abia în cadrul procesului de planificare ulterioară. 


